\ [MpakTn4yeckan pabota Ne 7

no reme «PelweHue 3apnay c
Mcnonb3oBaHMEM YCITIOBHOIO
onepartropa»
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Llenb padoThbl:

° - JIOFTMY4ECKMU TUM [OaHHbIX, JIOTM4YeCcKne BeJfINYUHbI, Jorn4yeckume
onepauuu;

- MpaBuna 3anucu 1 BbIYUCTIEHUSA NOrMYECKUX BbIPaXXeHUM;

- yCNOBHbIN onepartop IF;

* NIporpaMMupoBaTb BeTBALWlMECA anropuTMOB C UCMNoOfib30OBaHUEM
YCITOBHOrO ornepaTtopa u onepaTtopa BeTBIeHuUs




3agadva 1. CoctaBuTb NporpamMmmy pelueHus KBagpaTHoOro
ypaBHeHus Buaa ax>+bx+c=0




programn 11;
var a, b, c: real;
var d: real;
var X, x1, x2: real;
begin
writeln ('Pemenue kBagpaTHOTO ypaBHEHHUS');
write ('Benute koadpuumeHTsl a, b, ¢ >>');
readln (a, b, c);
d:=b*b-4*a*c;
if d<0 then writeln ('Kopneit Het');
if d=0 then

begin

x:=-b/2/a;

writeln ('KopeHb ypaBHeHua x=', x:9:3)
end;

if >0 then

begin
x1:=(-b+sqrt(d))/2/a;
x2:=(-b-sqrt(d))/2/a;
writeln (‘KOpHM ypaBHEHUS:');
writeln ('x1='", x1:9:3);
writeln ('x2=', x2:9:3)

end;

end.
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3agadva 2. CoctaBuTb nNporpaMmmy peLueHusi TIMHEeUHOro
ypaBHeHUAa Buga ax=b




PeweHne NMHEUHOro ypaBHEeHUNA

Aa HET

HeT
programn_12; o
var a, b, x: real;
begin e
writeln ('PelueHne NnMHENHOro ypaBHEHUS);
write ('‘BBeante koadppuUUEHTHI a , b>>");
readln (a, b);
if a<>0 then
begin
X:=-b/a;
writeln (‘"KopeHb ypaBHeHUsA x=', x:9:3)
end
else if h<>0 then writeln ('KopHen HeT")
else writeln ('x — ntoboe yncno');
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3agaya 3. CoctaBuTb nporpamMmMy COPTUPOBKM MO
BO3pacTaHMIO 3HAa4YeHUU Tpex nepemMeHHbIX A, B, C.

Program Pr;

Var S1, S2, S3, C: Integer;

Begin

Writeln(*BeeauTe Tpu uucna’);

ReadIn(S1,S2,S3);

If S1>S2 then begin C:=S1; S1:=82; S2:=C; end; {MeHseMm Mme-
cTaMu coaepxumoce S1 u S2}

If S2>S3 then begin C:=82; S2:=83; $3:=C; end; {Mensem me-
cTaMu coacpxumoe S2 u S3}




3agaya 4. BBoaoATcA pABe 4YeTBEepHble OUEHKU no
MaTeMaTUuKe U PYCCKOMY A3bIKYy. BbiBeAUTe Ha 3KpaH
Hagnucb «Monopgeu!», ecnm uUx cymma Oonblue UK
paBHa 9, nHa4ye Hagnucb — «lMloaTAHUCBL!»

Program primer;

Var a, b:integer;

Begin

Writeln(*BBeIMTE YETBEPTHLIC OLIEHKH MO MATEMATHKE M PYCCKOMY
A3BIKY’);

Read(a,b);

If a+b>=9 then writeln(*Monozeu!’) else writeln(‘ [oarauuce!’);

End.



3agaya 5. CocTtaBuUTb nporpamMmmMy, onpeaensoLlylo,
ABnfAeTcs N YMcno A KpatHbIM yucny B.

Program primer;

Var a, b :integer;

Begin

Writeln(*BBenure asa uucna’);

Read(a,b);

[f amod b=0 then writeln(‘a kpatHo b’) else (‘a He kpaTHO b’);
End.




